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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE QUATRO PONTO UM
 

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (18/09/2024), às
dezesseis horas (16:00), através da sala virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique
Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do Curso de Engenharia Civil da
Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA) no Campus Angicos, iniciou a reunião
saudando os conselheiros presentes: Professor Klaus André de Sousa Medeiros, Professora
Marcilene Vieira da Nóbrega, Professora Roselene de Lucena Alcântara e o discente Jefferson
Ricardo Gomes Cabral. Foi apresentada a justificativa de ausência da conselheira Professora
Núbia Alves de Souza Nogueira, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o Professor
Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos docentes. A pauta continha os
seguintes pontos: Ponto um (1) – Análise e aprovação das atas de reuniões anteriores; Ponto
dois (2) – Análise e deliberação sobre oferta e horários dos componentes curriculares do
semestre dois mil e vinte e quatro ponto quatro (2024.4) em dois módulos; Ponto três (3) –
Análise e deliberação sobre solicitação de desligamento de orientação de Trabalho de Final de
Graduação (TFG); Ponto quatro (4) – Definição de pontos para o processo seletivo de
docente substituto para a Professora Tânia Luna Laura. A pauta foi aprovada por unanimidade.
Discussão do ponto um (1): Foi analisada a ata da sexta (6ª) Reunião Extraordinária do
semestre dois mil e vinte e quatro ponto um (2024.1), que foi aprovada por unanimidade após
ajustes realizados no texto. Discussão do ponto dois (2): As ofertas das disciplinas foram
organizadas em dois módulos: o Módulo I será de vinte e cinco de novembro de dois mil e
vinte e quatro (25/11/2024) a trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e cinco (31/01/2025) e o
Módulo II de três de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (03/02/2025) a vinte e oito de março
de dois mil e vinte e cinco (28/03/2025). As disciplinas terão dez (10) créditos semanais. Todas
as disciplinas obrigatórias serão ofertadas, exceto a disciplina AEN2271 - Materiais de
Construção II, devido à baixa demanda. Em seu lugar, será ofertada a disciplina AAM0733 -
Patologia e Reabilitação das Construções, que é optativa e possibilita o aumento no número de
formandos. Os horários das disciplinas e as adaptações relativas às optativas para o
Bacharelado em Ciências e Tecnologia foram ajustados. A proposta foi aprovada e
encaminhada para análise e aprovação em assembleia departamental. Discussão do ponto três
(3): Considerando o Art. 16 da Resolução CONSEPE/UFERSA N.º 003/2019, que permite o
afastamento do orientador mediante justificativa e dentro do prazo estabelecido no Calendário
Acadêmico, e considerando que o prazo para mudança de orientador de Trabalho de Conclusão
de Curso (TCC) encerrou em quatorze de agosto de dois mil e vinte e quatro (14/08/2024) e a
solicitação de desligamento foi feita em três de setembro de dois mil e vinte e quatro
(03/09/2024), o colegiado decidiu indeferir a solicitação. Discussão do ponto quatro (4): A
comissão deliberou o envio dos pontos apresentados pelo curso de Engenharia de Produção
para a Professora Tânia Luna Laura, solicitando que ela adicione mais oito pontos que
contemplem as disciplinas de Eletricidade Básica e Instalações Elétricas. Esses pontos serão
avaliados e deliberados na próxima reunião do Colegiado. Não havendo nada mais a discutir, a
reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, lavrei a presente ATA
que será lida e assinada por mim e pelos demais membros do Colegiado do Curso de
Engenharia Civil.
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